



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbeshți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbeshți – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 25.01.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 16/19.01.2024 emisă de Primarul Orașului Bumbeshți-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor și a materialelor de ședință. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 25.01.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbeshți-Jiu.

Președintele de ședință este dl. Dafin Cîrlea. Secretarul general delegat al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție. Domnul consilier Dădălaș Dumitru lipsește motivat, fiind plecat din localitate,

La ședință mai participă dl. Beregan Cosmin președintele, și dl. Udrescu Georgian Lucian, vicepreședintele Asociației Centrul civic Valea Sadului.

La invitația președintelui de ședință, dl. primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel:

1. Aprobarea proceselor-verbale privind sinteza ședințelor Consiliului Local al Orașului Bumbeshți-Jiu din datele de 21.12.2023, 10.01.2024;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării de către UAT Oraș Bumbeshți-Jiu de la SC Aparegio Gorj S.A. a unor bunuri de retur rezultate din implementarea proiectului finanțat prin POS MEDIU 2007-2013 și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată județul Gorj;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare și exploatare a bunurilor rezultate din implementarea proiectului POS MEDIU 2007-2013 „Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată județul Gorj” de la U.A.T. Oraș Bumbeshți-Jiu către S.C. Aparegio Gorj S.A.;

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe speciale datorate de persoanele fizice și juridice la bugetul local pe anul 2024;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului de concesiune nr. 755/17.01.2005;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Planului de lucrări de interes local pe anul 2024” prevăzut de Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare;

7. Prezentarea rapoartelor de activitate ale viceprimarului si consilierilor locali pentru anul 2023;

8. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Supusă la vot, de către primar, ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi pentru din cei 14 consilieri prezenți.

Punctul 1. Domnul președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local, în mod succesiv, cele două procese-verbale de ședință menționate pe ordinea de zi: Procesul-verbal de ședință din data de 21.12.2023, nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări, fiind supus la vot este aprobat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți. Procesul-verbal de ședință din data de 10.01.2024: nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări și fiind supus la vot este aprobat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

Punctul 2. Prezinta dl primar primul proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru și o abținere.

Punctul 3. Domnul primar al doilea proiect de hotărâre. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru și o abținere.

Punctul 4. Prezinta dl primar cel de al treilea proiect de hotărâre. Domnul Udrescu Ridică obiecțiuni spunând că proiectul nu a fost supus dezbaterii publice. Domnul primar întrebă secretarul general delegat al UAT când au fost afișate propunerile privind taxele speciale. Domnul secretar general delegat arată că propunerile privind taxele speciale au fost afișate la 12.01.2024, anterior publicării ordinii de zi a ședinței ordinii de zi. Domnul primar arată că în acest context este îndeplinită obligația supunerii dezbaterii publice cu 10 zile înainte de a fi supus la vot proiectul. La interpelarea domnului Beregan potrivit căreia este percepută o taxă de filmare a ședințelor, domnul primar arată că a fost păstrată taxa de anonimizare a filmărilor ședințelor Consiliului local, chiar dacă în prezent ședințele nu mai sunt filmate, pentru eventualitatea în care Consiliul Local ar adopta o hotărâre prin care s-ar dispune filmarea unor astfel de ședințe. Taxa este la nivelul costurilor de anonimizare. În ceea ce privește taxele privind copii la amenajamentul pastoral și alte solicitări, domnul primar arată că sunt la valoarea costurilor de multiplicare. Comisiile de specialitate au dat avize favorabile. Supusă la vot propunerea este adoptată cu 12 voturi pentru și 2 abțineri.

Punctul 5. Prezinta dl primar proiectul de hotărâre nr. 4. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 15 voturi pentru din cei 15 consilieri prezenți.

Punctul 6. Prezinta dl primar proiectul de hotărâre nr. 5. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru din cei 14 consilieri prezenți.

Punctul 7 de pe ordinea de zi, dl primar solicită secretarului general delegat al UAT ca după depunerea tuturor rapoartelor de activitate să ia măsuri pentru publicarea acestora pe site.

Punctul 8. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Domnul consilier Marius Borcan supune atenției consiliului situația materială grea a unor sportivi retrași din activitate, care sunt în imposibilitatea de a plăti taxele locale pe clădirile și terenurile deținute. Dă exemplul maestrului Geică. Domnul primar arată că, în cazul maestrului Geică sau a altor sportivi retrași din activitate, care au venituri sub o valoare minimă stabilită va putea iniția un proiect de hotărâre pentru scutirea de la plata taxelor locale începând cu anul viitor întrucât pentru actualul an fiscal nu poate fi adoptat un proiect de hotărâre care să aibă efect retroactiv. Solicită domnilor consilieri să pună în discuție această problemă în timp util pentru anul viitor.

La interpelarea domnului Udrescu referitoare la ce sume au fost cheltuite din bugetul UAT pentru zona metropolitană, domnul primar arată că, văzând că nu a obținut sprijinul solicitat în vederea realizării transportului local integrat cu municipiul Târgu Jiu, nu a achitat nicio sumă zonei metropolitane, neexistând costuri la buget.

Domnul Udrescu pune în discuție problema coșurilor de gunoi de la școală iar domnul Beregan, în calitate de președinte al asociației părinților solicită pentru elevii scolii generale un buget mai mare pentru premiere, jocuri pe asfalt, și un sistem audio pentru școală. Domnul Beregan arată că nu a văzut proiectul de buget. Domnul primar arată ca este de acord cu schimbarea coșurilor de gunoi, că nu a tăiat nimic din bugetul propus de directorul școlii și că dacă este necesar, sumele pot fi suplimentate. În ceea ce privește proiectul de buget, arată că proiectul de buget este afișat din 13.12.2023 și explică procedura de adoptare și faptul că nu a primit sumele alocate se Consiliul Județean și Inspectoratul Școlar Județean și în cazul că nu vor fi primite aceste sume în termenul de 45 de zile de la afișare vor fi adoptate chiar dacă aceste sume ar face obiectul unei rectificări pentru a nu rămâne fără finanțare.

Domnul consilier Boghian, director al Scolii Gimnaziale, arată că sumele pentru premiere sunt suficiente (4500 lei pentru fondul de carte și 500 lei pentru diplome) că nu a solicitat bani pentru desenele pe asfalt întrucât nu au fost finalizate lucrările la bazele sportive. Domnul primar arată că urmează a fi aprobat un nou proiect pentru bazele sportive, întrucât soluția tehnică inițial propusă nu era optimă și că desigur după finalizare, la propunere va suplimenta bugetul pentru școală în funcție de necesar.

Domnul Udrescu arată că pe perioada vacanței școlile urmează a fi închise și nu există soluții pentru copiii celor care lucrează la UM Sadu pentru a fi lăsați sub supraveghere pe timpul vacanței.

Doamna consilier Gătej intervine și arată că se caută soluții iar domnul consilier Boghian aduce la cunoștința consiliului prevederile noii legi a învățământului preuniversitar nr. 198/2023.

Domnul primar arată ca această situație este cunoscută de mai mult timp și că se află de ceva timp în discuții pentru a identifica o soluție pentru copiii salariaților pentru perioada de vacanță.

Nu mai sunt alte discuții.

DI președinte de ședință, Dafin Cîrlea, declara închise lucrările ședinței.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier,
Ing. **DAFIN CÎRLEA**



CONTRASEMNEAZA,
pentru veridicitatea celor consemnate
p. **SECRETAR GENERAL,**
LIVIU BUCIU